

Nächste Sitzung: 25. Juli.

Berichtigungen.

- In No. 11 Seite 623, Zeile 6 lies: Kohlenstoff-Atome statt Kohlenwasserstoff-Atome.
Zeile 12 lies: Gährungsbutylalkohol statt Gährungsbutylen-
Alkohol.
- Seite 625, Zeile 27 lies: Muretow statt Mureton.
- In No. 12 Seite 647, Zeile 9 lies: Salzsäure statt Schwefelsäure.
-